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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposATHOCTD 3aYaTusi €CTECTBEHHBIM ITyTeM IIPU TaKOi# CliepMorpaMMe CUIbHO CHUXKeHa (TakK Kak
Pe3K0 yMeHbllIeHa KOHIIEHTPalUs CIIepMaTO30M 0B, & TakKe CHUKEH IIPOLIEHT MTOJIBUKHEBIX

1 KU3HECIIOCOOHBIX CIIEPMaTO301I0B, UMeeTCs arryoTuHanus) . [To ogHOU ciepMorpaMme
OKOHYATEIbHKIX BEIBOJOB HE [EJIAl0T, I03TOMY CJIEAYET BBHIIOIHUTL UCCTIENOBaHKe TIOBTOPHO (KaK
MUHUMYM - Yyepes 2 - 3 He[leNu 71T UCKITIoYeHus omubku maboparopun). Eciu u3amMeHeHust
COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIefoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs1 BEIICHEHUS ITPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa JedeHus.



